

**TEHNIČKI ODBOR SPORTSKE GIMNASTIKE**

Osijek, 20. studenog 2013. godine

**ZAPISNIK****s 3. sjednice Tehničkog odbora sportske gimnastike**

Sjednica je održana konferencijskim telefonskim pozivom 20. studenog 2013. godine s početkom u 13:00 sati.

Nazočni članovi TOSG u konferencijskom telefonskom pozivu: Mario Vukoja, Tigran Gorički, Saša Solar i Vladimir Mađarević.

Magda Ilić opravdala je svoj izostanak.

**DNEVNI RED**

1. Plan i program rada za 2014. godinu:
  - a. Europsko prvenstvo Sofia/BUL 12.-18.5. žene i 19.-25.5.2014. muškarci
  - b. Svjetsko prvenstvo Nanning/CHN 3.-12.listopada 2014.
  - c. Challenge Cupovi
  - d. Mlađedobne kategorije
2. Informacija sa sastanka predstavnika HOO-a i HGS-a
3. Sufinanciranje rada trenera u 2014. – konačna odluka
4. Sufinanciranje i prijava gimnastičara u razvojne i olimpijske programe u 2014.
5. Državno prvenstvo u 2014.
6. Razno:
  - a. DP Ogulin – izvještaj
  - b. Koordinator za B i C program

**Ad. 1**

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

**Ad.2**

Rasprava na temu programa rada u 2014. godini započela je na prošlom sastanku TOSG, ali imajući u vidu složenost posla i niz detalja koje treba uskladiti u 2014. godini stvorila se potreba za nastavkom razgovora na tu temu. Predstavnici TOSG Saša Solar i Tigran Gorički preuzeli su obvezu izrade detaljnog plana i programa za slijedeću godinu, Saša za juniore, a Tigran za seniore. Planovi se trebaju formirati imajući u vidu financijsku situaciju u HGS-u i u društvu općenito. Na tom tragu treba izbjegavati skupa putovanja i destinacije ( Challenge Cup Medelin/COL...). Mario Vukoja obvezao se da će izraditi detaljan plan sudaca koji će biti sastavni dio delegacija koja će ići na natjecanja u slijedećoj godini.

### a. Europsko prvenstvo Sofia/BUL

Nakon rasprave na ovu temu potvrđeno je da će hrvatski seniorski tim predstavljati: Ude, Korosteljev, Možnik, Marković i Seligman. Isto tako dogovoreno je da ćemo na svakoj spravi imati tri predstavnika ne inzistirajući na četvrtoj rezervnoj ocijeni kako ne bi dodatno opterećivali reprezentativce, specijaliste od kojih se očekuje plasman u finale i borba za medalje. Svi su se složili s predloženim rasporedom nastupa na spravama:

	TLO	KONJ S HV.	KARIKE	PRESKOK	RUČE	PREČA
FILIP UDE	x	x	x	x	x	x
TOMISLAV MARKOVIĆ	x		x			x
MARIJO MOŽNIK				x	x	x
ROBERT SELIGMAN		x		x		
ANDREJ KOROSTELJEV	x	x	x		x	

Isto tako odlučeno je da će se na kontrolne treninge pozivati i potencijalni „B“ kandidati.

### Kako pot. „B“ kandidat da postane „A“ kandidat?

Potencijalni „B“ kandidati mogu postati „A“ kandidati za reprezentaciju nakon što ostvare dva kriterijska rezultata: min 15.0 konačna ocijena na jednom od kontrolnih treninga i još jednom min 15.0 konačna ocijena na jednom od službenih seniorskih međunarodnih natjecanja ( Challenge Cup, SK, EP, SP, MI, UNI). Nakon uvrštavanja među „A“ kandidate stječu sva prava na konkuriranje za sva natjecanja i borbu za potencijalna mjesta na disciplinama na kojima se namjeravaju natjecati na službenim natjecanjima FIG i UEG.

### EP juniori

Nakon rasprave, a vezano za odlazak juniorske ekipe na EP odlučeno je da juniori trebaju postići određene kriterije za odlazak na EP Sofija/BUL. Kao kriterijski rezultat postavljeno je 10 mj. (konačna ocijena) na pojedinoj disciplini s posljednje održanog juniorskog EP-a Montpellier/FRA 2012.g.

Tlo 13.900, konj s hv. 13.700, karike 13.700, preskok 14.733 (- 1 bod po novim pravilima), ruče 13.733, preča 13.200.

Isto tako postavljen je i kriterij za višeboj, a to je 19 višebojski rezultat s gore spomenutog natjecanja po principu jedan gimnastičar iz jedne države 77.397 (-1 bod za preskok po novim pravilima). Ovaj kriterij postavljen je iz razloga što je EP 2014. jedino izborno, kriterijsko natjecanje za odlazak na YOG 2014. Nianning/CHN i to isključivo za godišta '97. i '98, a po gore postavljenom kriteriju za Europu (19 zemalja s EP-a).

U cilju poticanja i ulaganja u podmladak hrvatske gimnastike odlučeno je da gimnastičari koji na kontrolnim treninzima ostvare rezultat slabiji od traženog, kriterijskog rezultata do 0,5 boda na pojedinoj spravi i do 3 boda manje u višeboju isto tako stječu pravo na odlazak na EP, ali uz financiranje iz lokalnih izvora. U tom slučaju ako se puni iznos ne uplati na račun HGS-a do traženog roka smatra se da predmetni gimnastičar ne ide na EP. Ako spomenuti gimnastičar ostvari traženi kriterij u kasnijim fazama kontrolnih treninga ili na samom natjecanju stječe pravo na povrat uplaćenih sredstava s računa HGS-a.

Isto tako odlučeno je da će se ŽSG uskladiti s kriterijima s MSG.

## **b. Svjetsko prvenstvo Nanning/CHN**

Nakon rasprave potvrđeno je da će okosnicu ekipe za SP činiti seniori s EP-a + jedan najbolji seniorski višebojac. Ovim potezom zadovoljili bi tražene 4 ocijene po spravi koje su dovoljne za plasman ekipe. Isto tako dogovoreno je da će spomenuti gimnastičari raditi i više sprava nego na EP-u kako bi osigurali i peti rezervni nastup po spravi.

## **c. Challenge Cupovi**

Odlučeno je da će se podići kriterij za odlazak na Challenge Cupove za sve gimnastičare koji kandidiraju za ta natjecanja na 16.0 početna ocijena i 14.5 konačna ocijena. Gimnastičar stječe pravo odlaska na gore spomenuta natjecanja i sa starim kriterijem 15.5 – 14.0, ali uz financiranje iz lokalnih izvora. Ako spomenuti gimnastičar ostvari traženi kriterij na samom natjecanju stječe pravo na povrat uplaćenih sredstava s računa HGS-a.

## **d. Mlađedobne kategorije**

Odlučeno je da će se na pojedina okupljanja reprezentativaca pozivati i svi zainteresirani predstavnici mlađedobnih kategorija (ml. juniori, kadeti i ml. kadeti). Oni i njihovi treneri odrađivat će treninge po individualnim planovima zajedno sa seniorskim i juniorskim reprezentativcima. Treneri će moći međusobno komunicirati, razmjenjivati informacije te postavljati pitanja iskusnijim kolegama.

## **Ad. 3**

### **Informacija sa sastanka predstavnika HOO-a i HGS-a**

Vladimir Mađarević dao je informaciju sa nedavno održanog sastanka 31.listopada između predstavnika HOO-a: Šegota, Šavora, Zečić, Štefeca, Borko, Gojević i predstavnika HGS-a: Tkalčec, Murat-Koić i Mađarević. Na sastanku bilo je govora o prijavama za razvojne programe I, II, III, IV te OP i programima nacionalnog saveza.

Što se tiče razvojnih programa ponovo je bilo razgovora o problematici sportaša koji su stariji od 24 godine te nemaju mogućnost participacije niti u jednom razvojnom programu unatoč ispunjenim rezultatskim kriterijima. Na žalost nisu se ponudila kvalitetna rješenja na tu temu.

Povela se rasprava na temu kriterija za potencijalni olimpijski kandidat „B“ i olimpijski kandidat „A“. HGS je u više navrata inzistirao i tražio promjenu spomenutih kriterija te je tek na ovom sastanku dobio službeno obećanje da će se ići s izmjenjenim prijedlogom kriterija na tu temu na slijedeću Skupštinu HOO-a gdje se takvi prijedlozi usvajaju. Izmjenjeni prijedlog je:

#### Potencijalni „A“ kandidati

1.-24. mjesto na Svjetskom prvenstvu- u višeboju

1.-8. mjesto na Svjetskom prvenstvu-pojedinačno

#### Potencijalni „B“ kandidati

25.-36. mjesto na Svjetskom prvenstvu- u višeboju

9.-16. mjesto na Svjetskom prvenstvu-pojedinačno

Nakon rasprave na temu sufinanciranja rada trenera od strane HOO-a gosp. Zečić dao je objašnjenje stručne službe na tu temu te naglasio:

„Na temelju Pravila o kriterijima za sufinanciranje rada trenera, trener koji je u programu u 2013. godini a temeljem kriterijskog rezultata postignutog 2012. godine, ukoliko nije bio u mogućnosti kroz 2013. godinu potvrditi rezultat (nije bilo kriterijskog natjecanja u predmetnoj kategoriji), prema procjeni Radne grupe stručnih službi HOO-a, može produžiti status do prvog kriterijskog natjecanja u sljedećoj godini. Ako trener ne ostvari kriterijski rezultat na navedenom natjecanju gubi pravo na sufinanciranje rada od strane HOO-a. U Vašem slučaju, ukoliko je navedeni trener unutar kvote od maksimalno 3 trenera koje imate pravo predložiti u program temeljem ostvarenog kriterijskog rezultata za 2014. godinu, ima mogućnost biti sufinanciran do prvog kriterijskog natjecanja u 2014. godini.“

Nakon toga traženo je objašnjenje od strane predstavnika HGS-a zašto se svake godine inzistira na popunjavanju obrazaca za planove u sljedećoj godini kada se ti planovi ne financiraju ili djelomično financiraju od strane HOO-a. Isto tako dana je primjedba da bez obzira na postignute rezultate u posljednjih pet godina (olimpijska medalja, dvije europske medalje...) ništa se nije promijenilo u financijskoj strukturi prema našem Savezu. Naglasili smo da se pojavljuje demotiviranost i sumnja u vjerodostojnost sustava s naše strane.

Usljedio je odgovor da su u tijeku korištenite promijene u HOO-u na tu temu te da će već sljedeće godine situacija biti znatno drugačija, bolja za gimnastiku i naš Savez.

### **Ad. 3**

#### **Sufinanciranje rada trenera u 2014. – konačna odluka**

Slijedom gore iznesenih argumenata TOSG sastavio je listu trenera predloženih za sufinanciranje od strane HOO-a u sljedećoj godini:

1. Vladimir Mađarević
2. Saša Solar
3. Magda Ilić

### **Ad. 4**

#### **Sufinanciranje i prijava gimnastičara u razvojne i olimpijske programe u 2014.**

Odlučeno je da će svi klubovi koji imaju kandidate za sufinanciranje kroz razvojne i olimpijske programe prvo svoje zahtjeve slati na TOSG te će ovo tijelo, nakon provjere, materijale poslati na HGS i na prijavu u HOO.

**Ad. 5****Državno prvenstvo u 2014.**

Nakon rasprave odlučeno je da će se DP podijeliti u nekoliko segmenata.

U proljetnom dijelu ponovo će se obnoviti praksa iz prethodnih godina kada je Državno prvenstvo za mlađedobne kategorije (ml. juniori, kadeti i ml. kadeti) u višeboju bilo na proljeće. Tigran Gorički predložio je da ovaj dio natjecanja bude u okviru organizacije njegovog kluba ZTD Sokol Zagreb i u sklopu memorijala Darijo Možnik koji oni organiziraju u proljetnom dijelu natjecateljske sezone.

Za sve kategorije „A“ programa pojedinačno Prvenstvo Hrvatske i višebojsko, ali samo za juniore i seniore, biti će organizirano u rujnu. U okviru ovog natjecanja organizirao bi se i međunarodni turnir u formi otvorenog prvenstva Hrvatske. Organizacija natjecanja u ovom terminu jako je dobra i kao priprema za predstojeće SP Nianning/CHN koje će se održati u listopadu.

Završnica Kupa Hrvatske u „B“ i „C“ programima i dalje bi se organizirala u studenom, na kraju godine, kako bi se dala mogućnost svim regijama da završe planirana kola u svojim regionalnim sredinama.

**Ad. 6****Razno****a) DP Ogulin izvještaj**

Mario Vukoja dao je izvještaj s netom održanog DP u Ogulinu. Zaključio je da nakon posjeta predstavnika TOSG i savjeta koje smo pružili organizatoru, a oni sve to ozbiljno shvatili i prihvatili, natjecanje je proteklo bez većih problema. Sudačke komisije, obrada podataka i cijelokupna organizacija protekla je dobro. Bilo je manjih odstupanja u unaprijed najavljenim satnicama, ali sve je ipak završilo u razumno vrijeme.

**b) Koordinator za B i C program**

Nakon iznesene problematike, a vezano za organizaciju kola i Završnice Kupa HR u B i C programu donesen je zaključak da od slijedeće godine započinje s radom koordinator na tu temu Marko Musić. Sva pitanja i prijedlozi biti će s terena prvo razmijenjena s njim, a tek nakon toga on će komunicirati s predstavnicima TOSG.

Na ovaj način komunikacija i odluke će se ubrzati i uvesti će se red u funkcioniranje ovog dijela gimnastike u Hrvatskoj.

Sjednica je završila u 15.00 sati.

Zapisnik sastavio Vladimir Mađarević